CLUB CICLISTA BILBILITANO
(1948 – 2023)
El Club Ciclista Bilbilitano inicia su andadura en el año 1948 con el nombre de Club Ciclista Bilbilitano de Educación y Descanso, teniendo su sede social en la calle Teniente Seguí y siendo su presidente D. Antonio Fernández hasta 1951. A continuación se inicia un período de transición hasta el año 1.977 y del que solo tenemos la reseña del “Trofeo de Ferias de Calatayud” del año 1961 para independientes y aficionados de 1ª y 2ª; de carácter nacional (Ver reglamento y clasificación).
En el año 1977 retoma sus actividades con el nombre de Agrupación Deportiva Bilbilitana y teniendo como presidente a D. Andrés Catalán, en este año se organiza el Campeonato de España de Veteranos con el I Trofeo “VIRGEN DE LA PEÑA” (Ver palmarés de la prueba). No es hasta 1981 con su fusión con el Club Ciclista Ayud cuando se retoma el nombre de Club Ciclista Bilbilitano que perdura hasta nuestros días.
En el año 1982 es elegido presidente D. Lamberto Marquina tras una dura pugna y varias votaciones con José María Recaj que al final ocuparía el cargo de vicepresidente. Elige a continuación su Junta Directiva que estaría compuesta por un vicepresidente 1º, un secretario, un vicesecretario, un tesorero y cinco vocales.

En el transcurso de este año se empiezan a organizar salidas semanales de cicloturismo y se preparan diversas carreras como el Trofeo Virgen de la Peña para veteranos y actos sociales como la Fiesta del Pedal.

En 1983 se organiza la Junta Directiva y se cambian algunos de sus miembros.
En el año 1984 el club cambia su sede a la calle Luís Guedea y se compra un vehículo para uso del club, se celebran las pruebas ciclistas como años anteriores y se incorpora una prueba de escuelas de ciclismo, una carrera para juveniles y una carrera social de fin de temporada. Además se comienza la venta de participaciones de la lotería de Navidad con el fin de recaudar fondos.
El club colabora con la organización de la Semana Aragonesa de Ciclismo y en la Vuelta a Aragón y se termina la temporada con una cena de confraternización.

En 1985 se reestructura de nuevo la Junta Directiva y se organizan las pruebas siguientes: Campeonato de Aragón de Juveniles, trofeo de San Roque de Juveniles, I trofeo Virgen de la Sierra, el trofeo Virgen de la Peña de Veteranos y una prueba de ciclocros, terminando con la carrera social y la cena de fin de temporada.
En el año 1986 se nombra nueva Junta Directiva siendo elegido presidente D. Marcelino Díaz Sánchez y estando compuesta por 11 miembros. Se organiza la I Ruta Cicloturista Bilbilitana y todas las pruebas de años anteriores añadiendo como fin de temporada la I marcha cicloturista a la Virgen de El Pilar.

En 1987 se añade una nueva actividad que consiste en organizar una marcha cicloturista fuera de nuestra comarca (ruta cicloturista a la Virgen de Lourdes); esta nueva actividad se seguirá organizando año tras año y perdurará hasta la actualidad con una participación media de 30 cicloturistas. Se realizan además todas las demás pruebas como los años anteriores, resaltando que en el VI trofeo San Roque para aficionados se proclamó vencedor Fernando Escartín que en años posteriores sería uno de los mejores profesionales que ha dado el ciclismo español. Se termina la temporada con la tradicional cena y ya no se celebra la carrera social de final de temporada.
Durante los años 1988 y 1989 se renueva parte de la Junta Directiva. En 1988 se organizan todas las pruebas y actividades programadas como en años anteriores y se programa la ruta anual a los Lagos de Covadonga con el recorrido siguiente: Calatayud - S. Leonardo de Yagüe – Herrera de Pisuerga – S. Vicente de la Barquera – los Lagos/Ribadesella.

En 1989 además de las actividades deportivas que el club organiza o colabora, se programó la ruta anual a Segovia con el recorrido siguiente: Calatayud – Sigüenza – Miraflores de La Sierra – Segovia subiéndose los puerto de Cubel, Canencia, Morcuera, Cotos y Navacerrada y además se añade una cicloturista más fuera de nuestra comarca, al santuario de la Virgen de Dorleta (patrona de los ciclistas) en el Pto. de Arlaban en Guipúzcua.
En 1990 se elige nueva Junta Directiva compuesta por 12 miembros y como presidente D. José Carlos Sanjuán Chueca. Se celebran todas las pruebas y actividades previstas y la ruta anual este año se hace a los Pirineos aragoneses, con etapas que incluyen los puertos más significativos de los mismos (Cotefablo, La Foradada, Cerler – Ampriu, etc.)
En 1991 se propone por la junta y se acepta por los socios la subida de la cuota anual de socio de este club hasta acondicionarla a las necesidades del momento actual. Además de realizar todas las actividades previstas y ya arraigadas en este club, se inicia un proyecto más ambicioso y prometedor como es el de crear de nuevo la Escuela de Ciclismo y además formar un Equipo Ciclista en la categoría de cadetes; años más tarde veríamos compensados nuestros esfuerzos al conseguir iniciar desde nuestras secciones de base a unos chavales de entre los que posteriormente sobresalió y ha llegado a ciclista profesional Ángel Vicioso Arcos. Este año nuestra ruta cicloturista anual por esas tierras de España fue a la ciudad imperial de Toledo, a la que llegamos tras cuatro etapas y pasando por Cuenca y Aranjuez. 
En 1992, además de todas las pruebas y actividades programadas por calendario, se crea la nueva sección de BTT en este club y se organiza la 1ª BTT Ciudad de Calatayud; se da un paso más adelante con los equipos de ciclismo y se crea el equipo Frutas Jesús – Club Ciclista Bilbilitano en la categoría de aficionados. La cicloturista anual es a tierras de Navarra, con un recorido por Elizondo – Ochagavía – Hecho – Castillo de Javier con puertos como Belate, Mezquiri, Erro, Lazar y Matamachos.
En 1993, se mantiene toda la estructura del club en cuanto  a equipos de ciclismo y escuelas y se realizan todas las pruebas que están establecidas dentro de la programación anual del club. La cicloturista anual fuera de nuestro entorno es, como consecuencia de ser el XACOBEO 1993, realizar el Camino de Santiago en bicicleta desde Calatayud en seis etapas. Calatayud – S. Leonardo de Yagüe – Osorno – León – Ponferrada – Sarria – Santiago.
 Para la temporada 1994 se renueva la Junta Directiva quedando compuesta por 11 miembros y siendo su presidente D. Eduardo Julvez Martínez; junto a su secretario D. Vicente Martínez Arrendó, será la más longeva de las juntas pues se mantuvo, con algunas bajas y cambios, hasta el año 2001. La estructura del club y sus actividades deportivas se mantienen sin ningún contratiempo y la salida cicloturista anual se desarrolla por los pirineos catalanes con el recorrido siguiente: Ripoll – Puigcerda – La Seo de Urgel - Viella – Castejón de Sos y pasando por puertos tan nombrados como Tosas, Puymorens, Cantó, Bonaigua y La Espina.
En los años 1995 y 1996, se realizan todas las actividades programadas como en años anteriores, las marchas cicloturistas anuales son a Mallorca y el Maestrazgo Turolense y una ruta especial en el año 1996 a las lagunas de Neila (Burgos).
En 1997, con algunas altas y bajas, se renueva la Junta Directiva por otros cuatro años. Se crea un equipo de BTT que participará en carreras con el nombre de AUTO-JOISA. Las actividades y estructura del club se mantienen y la cicloturista anual es a la Sierra de la Demanda.
En los años 1998 y 1999 el club ciclista continúa con sus actividades ciclistas sin ningún contratiempo y se realizan las cicloturistas anuales a Salamanca y Valdelinares el primer año y un segundo Camino de Santiago (XACOBEO 1999) y laguna de Neila en el segundo.
En 2000, el club sigue desarrollando sus actividades con normalidad y la cicloturista anual es a Cantabria donde se superan puertos míticos como Lunada, La Sia, Braguía, Estacas de Trueba, Escudo; además se realizan dos salidas especiales a la sierra de Albarracín y a Valdezcaray.
En 2001 se renueva la Junta Directiva que queda compuesta por 11 miembros y su presidente es D. Tomas López Bueno. Se compra un vehículo para escuelas y cadetes, se mantienen las actividades programadas, se crea el “I trofeo Primavera” para cadetes  y las cicloturistas anuales son a Asturias con los puertos de S. Glorio, los Lagos, y el Famoso Angliru entre otros y la otra a los Pirineos Franceses. 
En 2002, se propone por la Junta Directiva subir las cuotas de socio y cambiar la denominación de dos de nuestras pruebas más prestigiosas que pasarán a denominarse Trofeo Virgen de la Peña “Memorial Benito Cabestrero” y Challenge Bicicleta Aragonesa “Memorial Lamberto Marquina” siendo aprobado por los socios por mayoría. Además de las actividades programadas anualmente, este año organizamos los Campeonatos de Aragón en todas sus categorías y las rutas cicloturistas anuales son a Extremadura y Pirineos Franceses. A propuesta del Excmo. Ayuntamiento de Calatayud se cambia la sede del club a C/ Fernández Ardavín, s/n (antiguo Colegio Claretianos).
En 2003 se realizan todas las actividades programas del club a excepción de el Trofeo BTT Ciudad de Calatayud que queda en manos del Club BTT Calatayud de reciente creación y dedicación exclusiva a esta modalidad. Las rutas cicloturistas anuales son a Granada (subida a Sierra Nevada) y Pirineos Franceses. 

En 2004, además de realizar todas las actividades previstas y programadas por el club, las rutas cicloturistas anuales son el tercer Camino de Santiago (XACOBEO 2004) con el recorrido siguiente: Somport – Pamplona – Stº Domingo de la Calzada – Frómista – León – Villafranca del Bierzo – Portomarín – Santiago y de nuevo a los Pirineos Franceses.
En 2005 se renueva la Junta Directiva, siendo elegido presidente D. José Carlos Sanjuán Chueca. Se adquiere un dominio propio en Internet para la creación de una página Web (www.ccbilbilitano.com) con la siguiente dirección de correo electrónico (info@ccbilbilitano.com). Se mantienen las actividades propias del club y las rutas cicloturistas anuales son a Tenerife y Pirineos Franceses. 
En 2006 se realizan todas las actividades como en años anteriores excepto la Ruta Cicloturista Bilbilitana que para este año es de carácter social con una comida de confraternización para socios y acompañantes. Las salidas anuales de cicloturismo se hacen por tierras de San Sebastián y Pirineos Andorranos. 
En esta temporada 2006 se acaba otro ciclo de las escuelas de ciclismo del Club y por falta de inscripciones suficientes se cierra esta actividad.

Han pasado de categoría algunos de nuestros chavales y como el Club no dispone de medios e infraestructura suficiente para las siguientes categorías cesan sus actividades en este campo.

En 2007 además  de realizar las actividades programadas como en años anteriores, se quitan los coches que el Club tiene para los equipos de ciclismo y se da de alta y pone a nombre del Club el coche que dona el socio D. Javier Burdío. En este año, saldamos una cuenta que teníamos pendiente con nuestra tierra y realizamos una ruta cicloturista anual que se tenía pensada desde hacía mucho tiempo, la “VUELTA A ARAGON DE CICLOTURISMO”. Con un recorrido por las tres provincias (Calatayud-Teruel-Andorra-Fraga-Ainsa-Jaca-Ejea-Calatayud), duro en algunas etapas y salida y llegada a Calatayud, disfrutamos de la bicicleta y nuestra región. La segunda cicloturista anual fue de nuevo a los Pirineos Andorranos (subida a Ordino-Arcalís y Arinsal).
En 2008 se realizan todas las actividades programadas por el Club y en las rutas cicloturistas anuales comenzamos una nueva idea, hacer el descenso de todos los ríos más importantes de España en años sucesivos.

En este año hemos elegido para la ruta El río Miño y con un recorrido de cuatro etapas recorreremos el río desde su nacimiento en Meira (Lugo) a Tuy (Pontevedra).

La segunda ruta anual este año es por tierras de Castellón con la subida al  Pto. del Desierto de Las Palmas.
En 2009 se llevan a buen término todas las actividades programadas por el Club como en años anteriores y además y en colaboración con el Excmo. Ayuntamiento de Calatayud se programa, para el tercer fin de semana del mes de junio, dos salidas de cicloturismo con el club ciclista de AUCH para celebrar el hermanamiento con esta ciudad francesa. 
Las rutas anuales de cicloturismo este año son El descenso del río Duero y por tierras de Valencia. La primera con un recorrido de seis nos ha llevado desde Duruelo de la Sierra (Soria) hasta Salto de Castro (Zamora) en la frontera de Portugal. La segunda con dos etapas y la ascensión a los puertos de Ebo y Rates.
En 2010 se realizan todas las actividades programadas por el Club y las rutas anuales de cicloturismo, como es ya tradición en el Club cuando es Año Santo Compostelano, la ruta cicloturista anual será “Xacobeo 2010”, que este año iniciaremos en Calatayud y en siete (7) Calatayud – Vinuesa – Burgos – Sahagún – Astorga – O Cebreiro – Melide nos llevará a Santiago de Compostela. Nos acompaña en esta ruta Guy Estingoy, un cicloturista de Auch al que conocimos debido al hermanamiento de nuestras ciudades.

La segunda cicloturista anual que estaba programada por tierras de Segovia, se suspendió debido a la poca participación prevista. 
En este año de 2011, se dejan de organizar dos (2) pruebas de las actividades programadas por el Club; el Memorial Lamberto Marquina para la categoría de cadetes y la Reunión de Escuelas de Daroca, ambas pruebas se dejan de organizar por la poca participación y la falta de exponsor que debido a ello se genera.
Para las rutas cicloturistas anuales se vuelve a retomar la idea del descenso de los ríos y para este año se organiza el descenso del río Tajo que, en siete (7) etapas nos ha llevado desde su nacimiento (Teruel) a Puente de Alcántara (Cáceres).

Para la segunda ruta anual se decide volver al Principado de Andorra y acometer los puertos de la Rabassa y Estany d`Engolaster. Nos acompaña una vez más Guy Estingoy de Auch.

Este año se procede también a dar de baja el vehículo del Club marca Volkswagen por su antigüedad y poco servicio.
El año 2012, a pesar de la crisis, nos permite realizar las pruebas y actividades programadas por el Club. Rutas cicloturistas semanales por la comarca, las rutas anuales de cicloturismo, la XXXVI edición del trofeo Virgen de la Peña – Memorial Benito Cabestrero para veteranos (nuestra prueba más antigua e importante) y como en el año anterior se pensó juntarnos con el Club Duatlón Calatayud – FONCASA para celebrar la tradicional CENA fin de temporada y tuvo éxito, este año hemos repetido y funciona pero que muy bien.
Las cicloturistas anuales de este año fueron el descenso del río Guadiana que, en seis (6) etapas, nos llevó desde su nacimiento en las tablas de Daimiel hasta Ayamonte, pasando un día por Moura en Portugal; y la segunda nos llevó a la comunidad de La Rioja, donde se realizaron dos (2) salidas a los puertos de Moncalvillo (solo para machos) y la Rasa.

En el año 2013, aunque seguimos en crisis, con un poco más de esfuerzo y la misma ilusión de siempre hemos conseguido sacar adelante las actividades programadas. 38 rutas cicloturistas semanales en nuestra comarca, las rutas anuales por la geografía española, la XXXVII edición del trofeo Virgen de la Peña – Memorial Benito Cabestrero para veteranos (Copa Máster de Aragón).

Además, en colaboración con el ayuntamiento de Calatayud, organizamos una ruta cicloturista de BTT que nos llevó desde la localidad de Villafranca del Bierzo hasta Muxía, pasando por Santiago de Compostela. Se realizó en el mes de mayo y en tres días para coincidir en Muxía con más agrupaciones de Calatayud en unas jornadas de convivencia y confraternización.

 Las cicloturistas anuales se desarrollaron este año y siguiendo con los ríos de España haciendo el descenso del río Guadalquivir (5) etapas desde la sierra de Cazorla hasta Sanlúcar de Barrameda; y la segunda nos llevo a los puertos la sierra madrileña y Segovia. Se subieron los puertos de Canencia, Morcuera, Cotos, Navacerrada y la Bola del Mundo.
Se terminó la temporada con la tradicional cena, que una vez más en compañía del Club Duatlón – Calatayud resultó de un éxito extraordinario.

El año 2014 ya estamos acostumbrados a la crisis y por tanto a hacer el esfuerzo suplementario para poder salir adelante en nuestros objetivos. Como todos los años el primer domingo de marzo y hasta el último de octubre se tienen programadas 38 salidas de cicloturismo semanales por toda nuestra comarca, tres rutas cicloturistas fuera de ella y la XXXVIII edición del trofeo Virgen de la Peña – Memorial Benito Cabestrero para veteranos (Copa Máster de Aragón).

Además y en colaboración con otros clubs de Calatayud, participamos en la organización de las ediciones de “Descubre Calatayud” que el ayuntamiento de Calatayud ha patrocinado, con el resultado de una gran participación ciudadana que nos lleva a ilusionar para seguir organizando nuevas ediciones.

Las cicloturistas anuales son: siguiendo con los ríos de España este año le toca el turno al nuestro, el río Ebro (7) etapas que nos han llevado desde Fontibre en Cantabria, hasta Deltebre (Riumar) en Tarragona. La ruta de fin de semana nos llevó a Espinosa de los Monteros (Burgos) donde se subieron los puertos de Estacas de Trueba, La Sia, Lunada, picón Blanco y picón del Fraile, algunos muy duros pero francamente muy bonitos y la que se iba a realizar de un día por Huesca, no se hizo por falta de participación; esperamos que este año se anime la gente y se pueda realizar. 
Como es costumbre se finalizó la temporada con la tradicional cena, una vez más un éxito de participación y buen rollete.

El próximo año hemos planeado con mucha ilusión una segunda vuelta a Aragón de cicloturismo.
Este año 2015, mantenemos todos nuestros eventos y pruebas de ciclismo. Volvemos a comenzar el primer domingo de marzo y hasta el último de octubre y hemos programado otras 38 salidas por nuestra comarca. Fuera de élla pero dentro de nuestra comunidad de Aragón, dos estupendas rutas de cicloturismo y la IXL edición del trofeo Virgen de la Peña – Memorial Benito Cabestrero para veteranos (Copa Máster de Aragón).
Seguimos colaborando en la organización de otros eventos con otros clubs (“Descubre Calatayud y Reto Solidario).
Las cicloturistas anuales, este año las hemos planificado dentro de nuestra comunidad autónoma, completando una 2ª vuelta a Aragón de cicloturismo y la subida a las estaciones de esquí de Valdelinares y Javalambre. El recorrido de esta segunda vuelta a Aragón ha sido el siguiente: Calatayud – Tarazona – Broto – Benasque – Albalate de Cinca – Alcañiz – Calamocha  Calatayud.
Este año se ha diseñado una nueva equipación para el club y ya muchos de nosotros la hemos lucido por esas rutas y cicloturistas en las que hemos participado. Como ya os hemos comentado, no hay stock de equipaciones en el club, el que quiera adquirirla se apunta en una lista que siempre está abierta y cuando hay un mínimo de prendas que nos exigen en fábrica se realiza un pedido.

Tuvimos nuestra tradicional cena de fin de temporada y como siempre, buena participación y gran velada.

Nuestras próximas rutas anuales pensadas para el próximo año son: Camino de Santiago del Norte y Valle del Roncal en Navarra.

En el año 2016, además de mantener nuestros compromisos en pruebas y colaboraciones, hemos recuperado el Día del Pedal, que con la colaboración del Excmo. Ayuntamiento de Calatayud y otros clubes, hemos logrado sacar adelante con una extraordinaria participación, lo que nos obliga a, en próximos años, seguir adelante con ello.

Con respecto al cicloturismo semanal, se inició como es costumbre el primer domingo de marzo y hasta el último de octubre se efectuaron 39 salidas. Este año se han diseñado rutas nuevas y más duras (a petición de muchos cicloturistas) y creo que ha sido un éxito. Para los menos preparados y más veteranos, en estas rutas nuevas tienen alternativas más llevaderas.

Un año más hemos sacado adelante la XL edición del trofeo Virgen de la Peña – Memorial Benito Cabestrero para veteranos (Copa Máster de Aragón), con una excelente participación.

Las cicloturistas anuales, este año fueron “Camino de Santiago del Norte” con las siguientes etapas: Castro-Urdiales, Santander, Llanes, Gijón, Luarca, Mondoñedo, Melide, Santiago y en septiembre al valle del Roncal, con las subidas del puerto de La Piedra de San Martín el primer día y portillo de Lazar y Larrau el segundo. Tuvimos un tiempo infernal y los participantes sufrieron mucho pero terminaron contentos con la hazaña.

Tras la acostumbrada cena de fin de temporada donde se entregaron unas revistas de recordatorio de las rutas y se dieron a conocer las rutas previstas para el próximo año, se dio por finalizada la temporada.

Este año ha habido un aumento de socios del club de aproximadamente 22 socios nuevos. 

En el año 2017, por causas ajenas al Club, no se ha podido realizar el Día del Pedal, pondremos todo nuestro empeño en sacarlo delante de nuevo en este 2018.

En este año se incorpora a la Directiva, en el cargo de Secretario, Roberto Hernando Moreno. Socio de este club desde hace muchos años y que ya tuvo desmpeño en varias funciones de este club.

Este año de 2017 nos trae además una excelente iniciativa, la formación de La Escuela de Ciclismo del Club Ciclista Bilbilitano en su segunda etapa. Con mucha ilusión se echa a andar esta iniciativa con la esperanza de que sea tan fructífera como la anterior.

La Presentación oficial de dicha escuela se hizo el día 25 de Noviembre en el Salón de Actos del Ayuntamiento. En funcionamiento ha estado desde primavera.

Con respecto al cicloturismo semanal, se inició como es costumbre el primer domingo de marzo y hasta el último de octubre se efectuaron 39 salidas. Ha habido una media de participación de 45 cicloturistas.

En esta temporada de 2017, se ha realizado la I Reunión de Escuelas primavera bilbilitana – Memorial Eduardo Julved / Gabriel García incluida en los Juegos Escolares de Aragón. Ha sido todo un éxito y un gran espectáculo para Calatayud.

Las cicloturistas anuales han sido este año a “Antequera – Ronda – Málaga” con cinco etapas y “Villahermosa del Río – Mas de la Costa – Oropesa de Mar” con dos etapas.

Un año más hemos sacado adelante la XLI edición del trofeo Virgen de la Peña – Memorial Benito Cabestrero para veteranos (Copa Máster de Aragón), con una excelente participación (112 corredores). Además ha servido como prueba para celebrar el Campeonato de Aragón de Master.
 Con la tradicional cena de fin de temporada donde se entregaron unas revistas de recordatorio de las rutas y se dieron a conocer las rutas previstas para el próximo año, se dio por finalizada la temporada.

Sigue el aumento de socios del club, llegando a ser este año 178 socios.
En el año terminado de 2018, tampoco se ha podido llevar a cabo el Día del Pedal y esperamos que en el próximo 2019 si lo consigamos celebrar.
En la asamblea anual, se decide hacer una derrama voluntaria entre los socios y con la colaboración de varios sponsor colaboradores se compra un coche (segunda mano) Marca Citroen C4 que ayude en las tareas de cicloturismo al nuestro viejo Mercedes.

El cicloturismo semanal se inició el primer domingo de marzo finalizando el último domingo de Octubre. La participación media ha sido de 58 cicloturistas.

Con fecha 28 de abril se organizó y celebro el I BTT escuelas de Calatayud en el circuito del Castillo de Ayud.

Con fecha 2 de Junio se organizó y celebró la II reunión de escuelas primavera bilbilitana – Memorial Eduardo Julvez / Gabriel García, incluida un año más en los Juegos Escolares de Aragón con una extraordinaria participación y siendo un gran espectáculo para la ciudad de Calatayud.

En este año 2018, las cicloturistas anuales han sido a “Mariña de Lugo – Costa da Morte – Rias Baixas” con seis etapas y “Calatayud – Bronchales – Calatayud” de dos etapas.

Aunque con más dificultades y requisitos cada año, hemos conseguido sacar adelante un año más la XLII edición del trofeo Virgen de la Peña – Memorial Benito Cabestrero para veteranos (Copa Master de Aragón) y un año más, además a servido como prueba de celebración del Campeonato de Aragón de Master. La participación fue de 145 corredores.

El 25 de Noviembre, con la tradicional cena social dimos por finalizada la temporada.

Seguimos con nuestro progreso en las afiliaciones al club de nuevos socios. Este año alcanzamos la cifra de 184. 
En el año 2019 y con la inestimable colaboración de muchos de nuestros socios, que se vuelcan en apoyo de la Directiva, conseguimos sacar adelante todas nuestras pruebas y actividades programadas y colaboramos de forma especial en el desarrollo de la etapa de la Vuelta Aragón que terminaba en Calatayud, en solicitud de la Federación Aragonesa de Ciclismo y en el desarrollo de la I Far West Trail Calatayud, que organiza el Ayuntamiento con todos los los clubes de Calatayud.
El cicloturismo semanal se inicia el primer domingo de Marzo y como es costumbre finaliza el último de Octubre con 39 salidas y una participación media de 50 cicloturistas.

Con fecha 27 de abril se organizó y celebro el II BTT escuelas de Calatayud en el circuito del Castillo de Ayud.

Con fecha 1 de Junio se organizó y celebró la III reunión de escuelas primavera bilbilitana – Memorial Eduardo Julvez / Gabriel García, incluida un año más en los Juegos Escolares de Aragón con una extraordinaria participación y siendo un gran espectáculo para la ciudad de Calatayud.

En este año 2019, las cicloturistas anuales han sido a “Salamanca y provincia” con cinco etapas (Salamanca – Ciudad Rodrigo – La Aberca – La Alberca – Candelario – Salamanca) y “Calatayud – Sigüenza – Calatayud” de dos etapas.

Siempre aumentando las dificultades y requisitos para preparar una prueba, pero con una gran colaboración de nuestros socios y colaboradores, un año más hemos conseguido sacar adelante la XLIII edición del trofeo Virgen de la Peña – Memorial Benito Cabestrero para veteranos (Copa Master de Aragón) y un año más, además a servido como prueba de celebración del Campeonato de Aragón de Master. La participación fue de 124 corredores.

Y con la tradicional cena de fin de temporada donde se entregaron unas revistas de recordatorio de las rutas y se dieron a conocer las rutas previstas para el próximo año, se dio por finalizada la temporada.

Sigue el aumento de socios del club, llegando a ser este año 202 socios.

En el año 2020 y como consecuencia de la pandemia del COVID-19, se suspendieron muchas de nuestras actividades programadas, salidas de cicloturismo semanal, la cicloturista a “Cadiz y provincia”, las tres pruebas de escuelas, solo se pudo completar la cicloturista a Mora de Rubielos con 4 etapas (Utrillas – Cantavieja – Mora de Rubielos – observatorio de Javalambre) en el mes de septiembre.
No hubo cena social de fin de temporada y solo nos quedó esperar que el próximo año 2021 fuera ya más normal.

En el año 2021 y con muchas ganas de recuperar el tiempo perdido, fuimos retomando nuestras actividades de siempre y comenzando por el cicloturismo semanal, desde el primer domingo de Marzo hasta el último de Octubre se realizaron 38 salidas con una participación media de 40 cicloturistas.
Con fecha 24 de Abril se celebró la IV reunión de escuelas de primavera, incluida un año más en los juegos Escolares de Aragón.
Con fecha 29 de Mayo se celebró el V trofeo BTT “Castillo de Ayud”.

Entre los días 19 y 25 de Junio se realizo la cicloturista anual que en este año fue el Camino de Santiago, “Vía de la Plata” desde Plasencia y con el siguiente recorrido (Plasencia – Guijuelo – Zamora – Puebla de Sanabria – Verín – Lalín – Santiago de Compostela).
El 29 de Agosto se realizó la IV reunión de escuelas “Memorial Eduardo Julvez – Gabriel García” en el circuito urbano del paseo Cortes de Aragón de Calatayud.

Los días 25 y 26 de septiembre realizamos la cicloturista de fin de semana en dos etapas con el siguiente recorrido. (Soria – Abejar – Navaleno – Laguna Negra de Neila – Covaleda – Vinuesa – Pto. de Santa Inés – Montenegro de Cameros – Pto. Las Viniegras, Viniegra de Arriba – Viniegra de Abajo – La Venta – Monasterio de Valvanera). 
 No hubo cena social de fin de temporada por precaución del COVID-19 y solo nos quedó esperar que el próximo año 2021 fuera ya más normal.

En el año 2022 y ya con plena capacidad de organización y celebración de nuestras actividades de siempre, comenzamos con el cicloturismo semanal que como es habitual, desde el primer domingo de Marzo al último de Octubre se realizaron 41 salidas con una participación media de 52 cicloturistas.

Con fecha 07 de Mayo se celebró el “I PUMPTRACK ciudad de Calatayud”
Con fecha 28 de mayo se celebró el “VI BTT Castillo de Ayud – memorial Juanote Calderón”. 

Entre los días 20 y 26 de Junio se realizó la cicloturista anual que en este año fue “Cádiz y provincia” con cinco etapas y con el siguiente recorrido (Jerez – Camarena – Ubrique – La Linea de la Concepción – Conil de la Frontera – Cádiz).

Entre los días 03 y 08 de Julio se realizó la ruta cicloturista “Alpes Franceses” y en la que se ascendieron puertos míticos como Mont Ventoux – Croix de Fer – La Madeleine – Telegraphe/Galibier – Alpez d´ Huez – Iserán – Glandón.
Los días 24 y 25 de Septiembre, se realizo la ruta de fin de semana de dos etapas (Calatayud – Belchite y Belchite – Calatayud).
Con fecha 04 de Septiembre se celebró la V reunión de escuelas “Memorial Eduardo Julvez – Gabriel García” en el circuito urbano del paseo Cortes de Aragón de Calatayud.

El sábado 26 de Noviembre se celebró, este año sí, la tradicional cena de fin de temporada con la entrega de recuerdos de la misma a muchos de nuestros socios, y con ella se da fin a esta temporada. 

Seguimos en aumento de socios ya somos 112.
